

Memorandum o vzájemné spolupráci - zvýšení kapacity oboru Energetika

pro: jednání rady kraje č. 41/2022 dne 20. 12. 2022
zpracoval: O. Králík
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina; SPŠ Třebíč; ČEZ, a. s.

Předmět: Vymezení základní působnosti subjektů spolupracujících na zajištění vyšší kapacity oboru Energetika na SPŠ Třebíč a zajištění lidských zdrojů pro nový jaderný zdroj v Dukovanech

Realizace: Rozhodnutí o uzavření memoranda

Důvod: Projev vůle smluvních stran v obecné rovině podpořit v rámci možností jednotlivých subjektů navýšení kapacity oboru Energetika jako první krok k zahájení přípravných prací

Popis problému:

V souvislosti se záměrem vlády ČR vybudovat na území ČR v lokalitách Temelín a Dukovany nové jaderné zdroje a z toho vyplývající budoucí potřebě lidských zdrojů, které budou zabezpečovat provoz uvedených zdrojů, proběhlo za účasti zástupců Střední průmyslové školy Třebíč (dále také "Škola"), společnosti ČEZ, a. s. a Kraje Vysočina (člen rady kraje pro oblast školství) dne 7. 10. 2022 na půdě školy jednání za účelem vymezení potřeb a možností jednotlivých zúčastněných subjektů ve vztahu k uvažovanému rozšíření jaderných zdrojů.

Předmětem jednání byla specifikace možností participace zúčastněných subjektů na rozšíření maturitního oboru Elektrotechnika, který je pro účely potřeb energetického sektoru na Škole vyučován v požadované podobě pod názvem "Energetika". Tento obor je podporován společností ČEZ, a. s. a Krajem Vysočina již od roku 2009, přičemž oba subjekty finančně podporují zlepšení podmínek pro žáky oboru Energetika.

Škola zúčastněným představila investiční záměr spočívající v rozšíření prostor školy, které by bylo nutné pro zajištění dostatečných prostor pro kmenové třídy a laboratoře. Zúčastněnými byl diskutován harmonogram nutných kroků a úkolů a konkrétní zapojení subjektů do jeho plnění. Výstupem jednání byla domluva na uzavření třístranného memoranda jakožto úvodního projevu vůle zúčastněných subjektů zahájit realizaci záměru zvýšení kapacity oboru a tím i počtu absolventů oboru.

Předložený návrh memoranda předpokládá zajištění architektonické studie Školou, případnou finanční participaci Kraje Vysočina na zajištění studie a vůli společnosti ČEZ, a. s. po posouzení návrhu dle svých možností finančně participovat na realizaci záměru. Memorandum dále předpokládá uzavření nové smlouvy o spolupráci, která nahradí tu současnou a která bude reflektovat nové podmínky vzdělávání a potřeby žáků oboru Energetika.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor školství, mládeže a sportu navrhuje radě kraje rozhodnout o uzavření předloženého návrhu memoranda, díky němuž budou moci být zahájeny koordinované kroky vedoucí k zajištění dostatečných prostor pro rozšíření oboru Energetika na dvě třídy v ročníku. Hlavním důvodem návrhu na uzavření memoranda je využití dlouhodobé a bezproblémové spolupráce se společností ČEZ, a. s. při řešení jednak potřeb školy a jednak budoucích potřeb trhu práce v Kraji Vysočina ve vztahu k rozvoji (nejenom) jaderné energetiky na území kraje.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
rozhoduje**

uzavřít Memorandum dle materiálu [RK-41-2022-47](#), př. 1.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 30. 1. 2023